
0719長根

●「市民との意見交換会」アンケート結果 ●

　７月１９日開催　会場：長根公民館

（１）性別をお聞かせください。

（２）年齢をお聞かせください。

（３）今回の意見交換会の開催を何でお知りになりましたか？（複数回答可）

<その他の内訳>　友人・・３　公民館からの連絡・・２　民生委員定例会で・・１
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参加者数：２７名
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（４）これまでに議会報告会・意見交換会に参加されましたか？

（５）今回の意見交換会に参加した理由をお聞かせください
・公民館からの依頼

・今後とも続けてほしい

・多少興味があった

・エアコン、小中一貫校問題などを言いたかった

・ほかの人の意見も聞きたかった

・誘われて　

・瀬戸市への不満

・瀬戸市のまちづくりどうなって行くのか、住んでいる人の意見を大切に拾い上げて欲しいと思った。

　特に熱中症対策では小中にエアコンを急いで！

・市議会の活動内容を知るため。市の運営に対して議員の役割は

・市議の考え方を聞きたかった

・瀬戸市に多くの課題あり

・民生委員の定例会で参加書類いただきました

・今後の市政を考えてもらいたい

（６）この意見交換会を終えて、議会に期待することをお書きください。

・市民のために頑張ってください。期待しております

・今の良いところを伸ばしてください

・エアコンの要望が多かったし、議員さんから”前倒しで取り組む”という声もあったのでぜひ早くしてほしい

・結果が重要です

・報酬にあった仕事を

・瀬戸市が発展すべきことを考えて

・住民の意見をよく聞いて、議会への反映

・提案型の議員

・議員全員で活動してもらいたい

（7）各地域（８中学校区単位）で開催する意見交換会はいかがでしたか？
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（8）今回の意見交換会の総合的な満足度をお聞かせください。

（9）また意見交換会に参加したいですか？

（10）（8）、（9）の理由があればお聞かせください。

・（8）やや満足（9）参加したい　→本当のことを知らないで、余計な心配をしないよう？にした。反省。

・（8）やや満足（9）参加したい　→市政の要望を言える場が少ないから。

・（8）やや満足（9）参加したい　→公民館が近所で来やすかった

・（8）やや満足（9）参加したい　→住民の考え・要望を市政に知ってもらいたい

・（8）普通　　（9）参加したい　→直接議員の方々と話ができる

・（8）普通　　（9）わからない　→希望　陳情を実行に移したが検証結果を知りたい
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